
 
 
  
 

  
  
  
  
  

14ΠΔΑ/2024 : Ανάρτηση προσωρινών αποτελεσμάτων για
τα όργανα διοίκησης του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας
Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης νομικού προσώπου της
ομάδας Α 
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ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 14ΠΔΑ/2024

ΓΙΑ ΤΑ ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ Α

 

Το ΑΣΕΠ γνωστοποιεί ότι στο πλαίσιο της 14ΠΔΑ/2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης
Ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: ΡΙΖΙ46ΜΤΛ6-ΠΣΟ) καταρτίστηκαν από την αρμόδια Επιτροπή
Επιλογής Στελεχών του Δημοσίου οι προσωρινοί πίνακες: α) των υποψηφίων που
αποκλείονται λόγω έλλειψης των απαιτούμενων προσόντων, β) των
αποτελεσμάτων της γραπτής εξέτασης και γ) κατάταξης των υποψηφίων που
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διαθέτουν τα απαραίτητα προσόντα ανά κωδικό θέσης, για την κάλυψη των
θέσεων του Προέδρου και του Αντιπροέδρου του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας
Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (κωδικοί θέσεων 201 και 202, αντίστοιχα), που ανήκει
στην κατηγορία νομικών προσώπων της Ομάδας Α΄, κατά τα οριζόμενα στον
ν.5062/2023 (ΦΕΚ 183/Α/03.11.2023) «Νέο σύστημα επιλογής διοικήσεων φορέων του
δημοσίου τομέα, ενίσχυση της αποτελεσματικότητας και λοιπές διατάξεις».

Σύμφωνα με την υπ' αριθ. 62/2004 απόφαση της Αρχής Προστασίας Δεδομένων
Προσωπικού Χαρακτήρα, οι περιλαμβανόμενοι στους πίνακες αποκλειομένων
και στον πίνακα αποτελεσμάτων της γραπτής εξέτασης, εμφανίζονται μόνο με τον
αριθμό μητρώου (ΑΜ) της αίτησης.

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα υποβολής ενστάσεων κατά των ανωτέρω προσωρινών
πινάκων κατάταξης και αποκλειομένων από την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2025
και ώρα 8:00 έως και την Τρίτη 4 Φεβρουαρίου 2025, ώρα 14:00. Η άσκηση της
ένστασης γίνεται αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού τόπου του Α.Σ.Ε.Π.
(www.asep.gr) ακολουθώντας τη διαδρομή Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες - > ΕΝΣΤΑΣΗ.

Για την ένσταση απαιτείται παράβολο εκατόν πενήντα ευρώ (150€), άλλως η ένσταση
δεν εξετάζεται. Ο ενδιαφερόμενος υποβάλλει το παράβολο το οποίο έχει προμηθευτεί
ηλεκτρονικά από τον διαδικτυακό τόπο της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών
Συστημάτων (www.gsis.gr), μέσω της εφαρμογής ηλεκτρονικού παραβόλου (e-
Παράβολο), επιλέγοντας «Φορέας Δημοσίου» και «Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής
Προσωπικού (ΑΣΕΠ)».

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στο mail:
dioikites-foreon@asep.gr
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